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ÚVOD 
 
 
Pro svou bakalářskou práci jsem si zvolila téma „Inovace studijního textu Strategický 

management pro soukromou vysokou školu EPI, s.r.o“.  

 
Táto práce spočívá v překladu skript z jazyka českého, v kterém  byla tato kniha vydána, 

do jazyka anglického. Táto kniha bude sloužit jako pracovní a studijní materiál pro 

studenty soukromé vysoké školy Evropský polytechnický institut, s.r.o v Kunovicích. 

Věřím, že tato anglická verze knihy bude i vydána pod vedením pana rektora a bude sloužit 

i studentům v zahraničí ke studiu jako plnohodnotný studijní materiál. 

 

Dále se v moji bakalářské práci zabývám věcmi souvisejícími s touto knihou a s naší 

školou zároveň. Část této práce se zabývá vysvětlením samotného pojmu E-learning 

obecně. Co znamená, co přináší nového, popisem jeho výhod a nevýhod. Dočtete se také o 

charakteristice  aplikací E-learningu na naší škole, studijních oborech, předmětech, které se 

v daném studijním oboru učí a výuce strategického managementu  na naší škole vůbec.  

 

Další část práce se zabývá anylýzou diagnostických testů a charakteristikou diagnostických 

testů samotných. Jejich výhody, využití. Uvidíte sestavené samotné diagnostické testy ke  

kapitole 6-10 z knihy Strategický management, které se na naší škole používají.  

 

Dále Vás provedu literaturou, která se využívá na výuku předmětu strategický management 

na naší škole. Kterou pak zkusím nahradit jinou, novější, modernější literaturou s novými 

myšlenkami a teoriemi, která je momentálně dostupná na trhu a která by úroveň vzdělávání 

na naší škole ještě zlepšila.  

 

Hlavním cílem této práce je samotný překlad skript strategický management, který jsem 

dělala se spoluprácí s kolegou Jiřím Drončovským. Mojí část spočívá v kapitolách 6-10 a 

je k naleznutí v příloze bakalářské práce. Součastí práce jsou také formy, jak se snadno 

můžeme tyto skripta naučit, zapamatovat si je a pak otestovat velikost našich znalostí. 
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Obrázek 1: Kniha Strategický 
management 
Zdroj: Vlastní 

1 INOVACE STUDIJNÍHO 
TEXTU STRATEGICKÝ 
MANAGEMENT 

 
1.1 Volba inovace studijního textu 
 
1. soukromá škola na Moravě EPI s.r.o. je škola zaměřena 

nejenom na teoretickou část daného oboru, ale taky na 

praktickou část, která vyplývá z velice dobrých jazykových 

znalostí. Právě jazykové znalosti jsou hlavní prioritou 

školy. Na základě těchto znalostí z jazyka anglického, které 

jsme získali na naší škole, jsme se rozhodli naše dovednosti 

zúročit a přeložit skripta Strategický management do 

anglického jazyka, které budou dále sloužit dalším studentům k studiu a vzdělávaní.  

 

1.2 Popis a metoda inovace studijního textu 
 
Text knihy Strategický management jsme inovovali způsobem, že jsme ho přeložili 

z jazyka českého, v kterém byla kniha vydána, do jazyka anglického. 

 

Daný text jsme překládali s důrazem na přesnost, správnost a užitím odborné terminologie 

a také s přesným zachováním formátování , grafiky a rozvržením původního textu. 

Používali jsem jak slovník česko – anglický a anglicko – český, tak i slovník výkladový, 

který nám pomohl jsi některé slovíčka osvojit. Také nám ve veliké míře pomohl překladač, 

který jsme jsi stáhli z internetu. 

Po ukončení překladu jsme jsi uvědomili, že jsme si naši cizí řeč nejenom otestovali, 

upevnili ale taky rozšířili o slovíčka z dané problematiky. 

 

 

1.3 Charakteristika studijního textu strategický management 
 
Kniha Strategický management byla pro mně velikým přínosem. 

Studijní text je ztvárněn přehlednou formou, kde orientace v textu je poměrně snadná. Je to 

text v rozsahu 143 stran základního textu s 57 stranami příloh. Text má velice dobrou 

úpravu a přehlednost. Grafy, obrázky a tabulky doplňují zajímavý text. Učební text splňuje 

všecky kriteria z hlediska odborného i formálního.  
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Kniha je členěna do deseti kapitol, kde autor logicky vysvětluje základní pojmy a podstaty 

strategického managementu malých a středních podniků.  

V prvních dvou kapitolách se autor věnuje významným pojmům jako podnikání, 

podnikatelské prostředí a podnikatel.  

Od třetí kapitoly se kniha věnuje problematice malých a středních podniků zejména. 

Na konci knihy se můžeme dočíst také něco o strategickém plánování v malých a středních 

podnicích. 

Úplný závěr textu se věnuje konkrétním příležitostem malých a středních podniků, kde se 

jedná hlavně o budování manažerských týmů, etiku a řízení týmu a v neposlední řadě o 

korupční prostředí. 

Publikace je určena nejen studentům vysokých škol, kteří budou v této problematice 

pracovat ale také podnikatelům a úspěšným manažérům jako pomoc v jejich práci. 

Zpomínaný text v anglické formě je k nahlédnutí v přílohách bakalářské práce. 
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Obrázek 2: Logo E-learning 
Zdroj: [14] 

2 E-LEARNING 
 
 
 
2.1 Charakteristika E-learningu 
 
V současnosti se stále častěji setkáváme s výrazy jako 

flexibilní vzdělávání, e-learning, nové formy vzdělávání, 

informační a komunikační technologie (ICT) ve 

vzdělávání. Z každé strany cítit rostoucí tlak na zlepšení, 

modernizaci vzdělávacího procesu a nutnost využívání informačních a komunikačních 

prostředků ve vzdělávání. Některé pojmy jsou však stále pro mnohé nové a často není 

jasné, co znamenají. To může vyvolat nedůvěru v tyto nové formy vzdělávání, resp. jejich 

nesprávné používání [10]. 

 

V širším smyslu slova flexibilní vzdělávání znamená, že vzdělávání je nezávisle na místě a 

čase a je přístupné ve všech fázích studentova života. Zcela zjednodušeně, e-vzdělávání je 

vzdělávání, které se provádí přes počítač. V současnosti to obvykle znamená přes Internet, 

s informacemi zprostředkovaným přes internetový prohlížeč. Někdo může rozšířit 

uvedenou definici zahrnutím i jakýchkoliv učebních materiálů, které jsou zprostředkovány 

elektronicky, jako je video nebo audio vzdělávání. E-vzdělávání však znamená především 

vzdělávání přes Internet, za použití některého z internetových prohlížečů [10].  

 

E-vzdělávání v současnosti umožňuje studentům plně se zapojit do procesu vzdělávání, 

participovat na simulace a testech jako nikdy předtím a "současně být daleko od vzdělávání 

jako nikdy předtím". Flexibilní vzdělávání redukuje bariéry přístupu ke vzdělávání, otevírá 

možnosti vzdělávat se širokému spektru lidí, používá nové technologie pro dosažení 

lepšího přístupu ke vzdělávání, dává studentovi větší kontrolu nad jeho učením [10].  

 

Z pedagogického pohledu, flexibilní vzdělávání je spojením vzdělávací filozofie, souboru 

vzdělávacích a výukových strategií, důvěra v informační a komunikační technologie jako 

nástroj pro zprostředkování obsahu. Vzdělávací filozofie flexibilního vzdělávání není o 

poskytování informací. Je zaměřena na studenta a důraz je přenesen z výuky na učení se. 

Než být pouze poskytovateli informací a obsahu, lektoři flexibilního vzdělávání se 

soustřeďují na podporu studentů, aby se staly aktivní žáky a své znalosti aplikovali a nejen 

reprodukovali. Důraz je kladen na učení se a studenti mají více volnosti stát se 
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zodpovědnými za své vzdělávání. Důležité je si uvědomit, že sice e-vzdělávání (e-learning) 

je momentálně velmi podporovaná forma moderního vzdělávání, no možnosti jejího 

využití jsou do určité míry omezené. E-vzdělávání, resp. flexibilní vzdělávání má své 

pevné místo a perspektivní budoucnost hlavně ve vzdělávání dospělých. Právě dospělí jsou 

skupina, která má často přístup k vzdělávání z nejrůznějších příčin omezený [10]. 

 

2.2 Definice E-learningu 
 
Existuje řada definic eLearningu, které vznikaly v různých dobách. Vzhledem k 

nepřetržitému dynamickému vývoji eLearningu samotného, i souvisejících informačních a 

komunikačních technologií, se často výrazně liší. Některé jsou až příliš jednoduché a 

naopak některé příliš akademické, některé jsou velmi široké, některé zužují význam až 

příliš. Uveďme čtyři z nich, použité v různých materiálech v poslední době: 

 

� E-Learning je výuka s využitím výpočetní techniky a internetu, 

� E-Learning je v podstatě jakékoli využívání elektronických materiálních a 

didaktických prostředků k efektivnímu dosažení vzdělávacího cíle s tím, že je 

realizován zejména/nejenom prostřednictvím počítačových sítí. V českém prostředí 

spojován zejména s řízeným studiem, 

� E-Learning je vzdělávací proces, využívající informační a komunikační technologie 

k tvorbě kursů, k distribuci studijního obsahu, komunikaci mezi studenty a 

pedagogy a k řízení studia, 

� E-Learning je forma vzdělávání využívající multimediální prvky - prezentace a 

texty s odkazy, animované sekvence, video snímky, sdílené pracovní plochy, 

komunikaci s lektorem a spolužáky, testy, elektronické modely procesů, atd. v 

systému pro řízení studia [11] 

 

2.3 Začátky E-learningu 
 

Počátky e-learningu vypadaly  tak, že jednotliví vyučující začali využívat místo běžných 

konzultačních hodin nebo jako jejich doplněk elektronickou poštu a odkazovat na ni své 

studenty. Někteří si ve školní síti vytvářeli i své adresáře, ve kterých zveřejňovali materiály 

pro výuku, a ti nejšikovnější si vytvořili pro podporu výuky i vlastní webové stránky na 

internetu. Toto vše se ale většinou týkalo těch, kteří používali počítače a sítě jako svůj 

„denní chleba“, případně ti, kteří si je oblíbili jako koníček.  
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Obrázek 3: Logo E-learning 
Zdroj: [15] 

     Později, ve snaze vyjít studentům ještě více vstříc došlo k vytvoření jakési elektronické 

třídy,  resp.  virtuální t řídy,  tedy prostředí, které splňovalo požadavky učitelů i studentů 

pro efektivní využívání počítačů při studiu a výuce. Pojem virtuální třída (někdy též 

virtuální univerzita) vychází z představy, že „škola“ v podstatě neexistuje jako fyzické 

místo. „Třída“ virtuální školy se nachází v libovolném čase a místě, jedinou podmínkou 

její existence je možnost připojení k internetu, protože součástí virtuální univerzity jsou i 

diskusní „místnosti“, v nichž mohou studující konzultovat své problémy s tutorem (tak se 

říká v e-learningu vyučujícímu) nebo mezi sebou navzájem. Jednotlivé virtuální univerzity 

jsou vytvořeny v různých virtuálních studijních prostředích, která obsahují prostředky pro 

řízení průběhu studia, rozesílání studijních materiálů a diskusní prostředí, testování apod 

[11].  

2.4 Distanční vzdělávání a E-learning 
 

Postgraduální vzdělávání se může realizovat různými 

formami. Vhodnou formou pro uskutečnění 

postgraduálního vzdělávání a zvyšování kvalifikace je 

distanční vzdělávání. Distanční vzdělávání je ve světě 

známé již dlouho a nyní se konečně začíná prosazovat 

stále více i u nás. Je to forma vzdělávání, která nepřímo 

navazuje na dálkové studium.  

 

Distanční vzdělávání - "vzdělávání na dálku" (z anglického distance = vzdálenost) je typ 

učení, při němž se student a vyučující nenacházejí na jednom místě, tedy jejich dělí určitá 

vzdálenost.  

 

Základním principem distančního vzdělávání je poskytnout možnost vzdělávat se všem 

těm, kteří chtějí studovat, ale z různých příčin nemohou nebo nechtějí absolvovat klasickou 

formu studia. Z hlediska úspory lidských a přírodních zdrojů, ale i šetření času je 

vzdělávání distanční forma jedním z nejzajímavějším v současnosti i nejperspektivnější 

směrem získávání kvalifikace ve všech profesích. Ve světě se využívá zejména v oblastech 

s nízkou hustotou obyvatelstva, respektive pokud třeba vzdělávat relativně malé množství 

lidí (např. odborníků v určité oblasti) na poměrně velkém území. Stále více se stává 

distanční vzdělávání zajímavějším z hlediska finanční a časové efektivity i pro pravidelnou 

rekvalifikaci a zvyšování vzdělanostní úrovně pracovníků i ve velkých podnicích.  
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Učitel a student komunikují pomocí pošty, telefonu, e-mailu nebo jiného komunikačního 

kanálu. Tato forma vzdělávání je vhodné zejména pro dospělé, protože vyžaduje silnou 

vnitřní motivaci a disciplinovaní. Je založena na samostatném studiu praktikantů, kteří 

dostávají potřebné materiály na samostudium od učitele (poradce). Studenti mají možnost 

konzultovat tutorů ve vyhrazeném čase a vyhrazeným způsobem a průběžně mu posílají 

dohodnuté výstupy (kontrolní testy, seminárne práce, eseje, referáty, projekty ...). Tutor 

hodnotí studenty jednak průběžně (podle aktivity na konzultacích, průběžných testů ...), 

jednak na základě závěrečné zkoušky nebo závěrečné práce. Student takové formy učení je 

závislý především na textových materiálech (90% je text), v současnosti se stále více 

materiálů začíná objevovat ve formě audio, video, CD, HTML .... Na distribuci materiálů 

je možné využívat různé dostupné a stále nově vznikající technologie (od klasické pošty, 

přes telefon a fax, až po moderní internet).  

 

Výhodou distančního vzdělávání je také jeho otevřenost, která se projevuje: volným 

vstupem studentů, bez omezení věku nebo jiných dodatečných předpokladů (neuskutečňují 

se ani přijímací pohovory) individuálním výběrem začátku, času, místa a tempa studia a 

výběrem kursů, jejichž sled může být variabilní průběžným hodnocením zadání spojeným 

s dalším učením. 

Systém otevřeného distančního vzdělávání má pro studujícího následující 

výhody: studentům, pro které je vzdálenost překážkou, odstranění nutnosti cestovat, 

možnost studia doma ve volném čase, možnost studia při zaměstnání bez ztráty výdělku. 

Učební texty poskytované při distančního vzdělávání mají jisté zvláštnosti. Při jejich 

tvorbě je třeba si uvědomit, že učební text pro distanční vzdělávání nelze ztotožňovat s 

učebnicí resp. skripty pro tradiční vzdělávání. Je to proto, že studijní podmínky studentů 

kurzů distančního vzdělávání se podstatně liší od podmínek ve kterých studují posluchači 

normálního vysokoškolského studia. Zatímco pro těchto posluchačů je studium jedinou 

životnou povinností, v kurzech distančního vzdělávání studují dospělí, kteří musí sladit 

všechny své povinnosti v rodině a zaměstnání s rolí studenta.  

Učební materiály distančního vzdělávání musí respektovat takové skutečnosti jako 

například fakt, že student distančního kurzu má většinou zlý, resp. horší přístup do 

odborných knihoven, na studium má jen část dne, musí se věnovat rodině, práci. Student je 

odkázán zejména na poskytnuté textové materiály, tyto proto musí obsahovat všechny 

aspekty přímé výuky - měly by být psány formou dialogu autor – student [10].  
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Pro účinnou podporu studenta je třeba dodržet určitá pravidla (např. usilovat o 

neformálnost textu, používat první nebo druhou osobu, používat činný a nikoli trpný rod, 

formulovat krátké věty a odstavce, do textu vkládat různé aktivity a pod.). 

 

 

2.5 Blended learning 
 
V praktické výuce se nevyskytují obvykle „čisté“ formy, například čistá prezenční, 

elektronická nebo distanční forma. V praxi se prosazuje koncepce smíšeného vzdělávání 

blended learning, což je kombinace prvků prezenčního i e-learningového vzdělávání.  

 

Cesta smíšeného (kombinovaného) použití, se ukazuje jako efektivnější a hlavně 

odstraňuje některé nedostatky "čistých" e-learningových kurzů. Dosahuje se tím vyšší 

efektivity vzdělávání hlavně tam, kde nechceme, aby absolventi pouze rychle zvládli 

základní informace, ale kde chceme, aby vzděláváním získali nejen znalosti, ale i 

dovednosti, zkušenosti a popř. byli skutečně motivováni k praktické činnosti. Mixu, či 

kombinací může být celá řada, ale v praxi je to například tak, že e-learningový kurz 

předává základní informace, provede základní kontrolu znalostí a ty jsou spolu s 

elektronickou komunikací prohlubovány na prezenčním semináři či hodnoceny prezenčním 

zkoušením. Dalším příkladem blended learningu mohou být semináře v kombinaci s 

videokonferencemi, kurzy v kombinaci s neustálým e-mailovým spojením nebo 

navazujícím dialogem mezi účastníky. Za blended learning lze považovat i kurzy 

poskytované prostřednictvím webových stránek v kombinaci s klasickou výukou ve 

vzdělávacím zařízení.  

 

Blended learning ve smyslu kombinace learningu a prezenčních forem studia se ukazuje 

jako velmi efektivní právě pro podnikové vzdělávání a částečně i pro celoživotní 

vzdělávání.  

Abychom však dosáhli požadovaného efektu, musíme promyšleně volit, koordinovat a 

implementovat jednotlivé metody dodávání výuky. Stejně jako například v chemii, blended  

learning dosahuje požadovaného výsledku kombinací správných elementů ve správný čas 

[12]. 
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2.6 Výhody E-learningu 
 
 
Mezi největší výhody je počítána nesporná úspora času při studiu i výuce, odpadá nutnost 

cestování, dále nákladů na cestování a ubytování, organizaci a technické a materiální 

zajištění. Výuka je v podstatě kdykoliv a kdekoliv dostupná, opakovatelná, neomezená 

počtem studujících a pohodlná. E-learning má možnosti širokého využití – nejen na 

školách a univerzitách, ale v podstatě při jakémkoliv druhu školení, porad, seminářů, 

prezentací atd. Přednášející (nebo také e-tutor) může snadno reagovat na podněty 

účastníků, může se studentem komunikovat mnohem více a mnohem konkrétněji než v 

klasické výuce. Témata mohou být zpracována a odborně garantována uznávanými experty 

jednotlivých oborů. Existuje zde mnoho prostředků zpětné vazby – autotesty, testy a 

domácí úkoly - její výsledky lze vyžívat k řízení výuky na individuální úrovni, frekvenci 

využívání zpětné vazby je možno nastavit tak, aby docházelo k potřebnému počtu zpevnění 

získaných znalostí a dovedností. Díky propojení mnoha multimediálních prvků může být 

látka probíraná v e-learningovém kursu lépe a snadněji pochopena a zapamatována, každý 

studující si pro sebe může zvolit optimální metodu studia. Student přitom není díky 

nejrůznějším komunikačním nástrojům ochuzen o kontakty a diskusi s ostatními 

studujícími [11].  

 

2.7 Nevýhody E-learningu 
 
Velkou nevýhodou e-learningu jsou počáteční náklady na vytvoření virtuální třídy nebo 

kursu s počtem studentů se však náklady snižují), náklady na technické vybavení (je 

nutné, aby každý studující měl přístup k internetu a pokud možno vlastní počítač – v 

dnešní době je však již spíše standardem než výjimkou). Vážnějším nedostatkem je 

absence sociálního kontaktu „face to face“, co nedokáže nahradit sebedokonalejší 

technická komunikace a spolupráce a co umožňuje rozvoj sociálních komunikačních 

dovedností a motivace. Z toho plyne další relativní nedostatek e-learningu – požadavek 

silné osobní motivace a disciplíny. Někdy je též zdůrazňována potřeba určitého pozitivního 

osobnostního vzoru pro studenty – především pregraduální studenty, jejichž osobnost ještě 

není zcela vyhraněná, ale to může být stejně tak problémem i klasické školní výuky [11]. 
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Obrázek 4: Logo EPI s.r.o. 
Zdroj: [16] 

3 E-LEARNING A SOUKROMÁ 
VYSOKÁ ŠKOLA EPI s.r.o.  

 
3.1 Charakteristika soukromé vysoké 

školy EPI s.r.o 
 
Evropský polytechnický institut s.r.o. je 1. soukromá 

vysoká škola na Moravě. Je součástí komplexu, ve 

kterém se nachází střední odborná škola, vyšší odborná 

škola právní a vysoká škola. 

Škola se nachází v Kunovicích v krásné oblasti Slovácka. Narodil se tady J.A.Komenský a 

T.G Masaryk.  

Začátek 11. března 1991 jako 1. vyšší odborná škola v České republice, v roku 1999 

akreditována jako česká vysoká škola.  

Škola nabízí studijní obory Management a marketing zahraničního obchodu, Finance a 

daně, Ekonomická informatika a Elektronické počítače. A to v denní i víkendové 

kombinované formě studia.  

Dále zde můžete najít speciální programy pro čerstvé absolventy středních škol, jiné pro 

pracující, kteří zde studují o víkendech a nezatěžují zaměstnavatele, speciální programy 

pro absolventy vyšších odborných škol. Speciální programy a přístupy pro 

účinné vzdělávání střední a starší generace, která se nutně potřebuje přizpůsobit rychlému 

společenskému vývoji. 

Nejen klasické studium, ale můžete zde najít taky možnost vzdělání v rámci celoživotního 

studia (studium pro získání několika odborných kvalifikací učitelů středních škol, mistrů, 

vychovatelů, odborné kurzy, distanční studium).  

Na pracovištích této vysoké školy působí i jiné vysoké školy, které zajišťují pro absolventy 

bakalářských studijních programů pokračováni na magisterské nebo inženýrské studium. 

Táto vysoká škola je jedinečná. Je zde vysoká kultura organizace. Studenti nastupují ke 

studiu přes akademický obřad imatrikulace a taktéž končí akademickým obřadem 

promoce. 

Na této škole je charakteristické její vysoké praktické zaměření a také moderní E-

learningové technologie jako jsou elektronické učební texty, včetně rozsáhlého unikátního 

souboru CD-ROM nahrávek nejdůležitějších přednášek, video nahrávky přednášek na CD, 

elektronické testování, samodiagnostické testy přístupné z domu.  
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Každý student si tedy doma ve svém prostředí vybuduje svoji učebnu. Všechny prostory 

vysoké školy jsou pokryty signálem WIFI. Z každého počítače je přístup na internet. 

Pro studenty je také informační systém na web stránce http://is.vos.cz , kde studenti mohou 

najít informace jako je rozvrh hodin,  webový vzdálený přístup do sítě EPI, dále se zde 

můžou elektronicky přihlašovat na studijní oddělení, omluva absence, je zde přístup i 

k elektronickým testům, kde si student může pak zvolit jestli jde o testy samodiagnostické 

nebo ostré testy, které se můžou psát pouze z učebny s dozorem. 

 

 

V neposlední řadě se tu nachází odkaz na virtuální univerzitu, což je oficiální webová 

databáze učebních textů Evropského polytechnického institutu se sídlem v Kunovicích. 

Najdete zde aktuální elektronické texty pro obory Elektronické počítače, Finance a daně, 

Management a marketing zahraničního obchodu.  

Obrázek 5: screenshot http://is.vos.cz 
Zdroj: [21] 



 17 

Vysoká škola EPI s.r.o. se také usiluje, aby absolventi byli vybaveni nadstandardně cizími 

jazyky. V první řadě je to angličtina, v neposlední řadě pak němčina, ruština, 

francouzština, čínština atd.  

K vysoké jazykové vzdělanosti přispívá nejen práce a hodiny s rodilými mluvčími, ale také 

možnost praxe v zahraničí jako je USA, Austrálie, Anglie, Německo.  

Tady má možnost student nejen si přivydělat peníze, ale hlavně se zdokonalit v cizím 

jazyku tak, jako nikde jinde. Nečekané životní situace v zahraničí vás donutí je řešit a to 

v cizím jazyce. Naučíte se tak bezproblémově reagovat na různé situace ale i plynule 

komunikovat. 

Škola má širokou mezinárodní spolupráci s Irskem, Slovenskem, Polskem, dále 

s univerzitami v Moskvě a na východě.  

Dále je základní prací také výzkum, do kterého jsou zapojeni i studenti. Tím se neustále 

zvyšuje kvalita této vysoké školy.  

 

3.2 Studijní obor management a marketing zahraničního obchodu 
 
Tento bakalářský studijní obor vychovává vysokoškolsky vzdělané specialisty, kteří budou 

ve firmách zabezpečovat různé obchodní operace, mluví třemi až čtyřmi světovými jazyky.  

 

Rozsah studia oboru management a marketing zahraničního obchodu je zaměřený hlavně 

na praktické aplikace v obchodní praxi. V rámci výuky se student seznámí se základními 

typy mezinárodních operací. Bude se orientovat v různých metodách vývozu a 

obchodování či už na domácím poli, nebo v zahraničí. Součástí výuky je definováni 

základního pojmu, subjektu a přístupu v mezinárodním obchodě.  

Student je seznámen s obchodní politikou státu, během studia se naučí také obchodovat a 

to s různými komoditami za použití počítačové techniky a využitím jazykového potenciálu 

nejen v mateřském jazyce, ale i v anglickém, německém či ruském jazyce. 

Výuku studentů zabezpečují učitelé, kteří působili v obchodní praxi v tuzemsku a zejména 

v zahraničí. Uplatnění absolventů vzhledem na teoretickou přípravu, která je  aplikována 

do praxe je velmi rychlé.  

 

Oproti klasickému typu výuky což jsou semináře, přednášky, cvičení, ročníkové projekty, 

je tady více kladený důraz i na samostatnost studenta.  

Studenti mají možnost se více projevovat, mají možnost prezentovat svoje práce, čím učí 

sebe, ale i svoje kolegy. Prezentace připravují studenta zbavit se trémy před větším 
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obecenstvem, také ho donutí pracovat na dané problematice a má možnost sám vysvětlovat 

dané učivo svým spolužákům.  

Je tady kladený důraz i na týmovou spolupráci. Třída je rozdělena na několik týmů, které si 

volí vedoucího. Tím se student seznamuje s vedením malého týmu a naučí se brát plnou 

odpovědnost za zadané úkoly a jejich plnění.  

 

Výpis předmětů studijního oboru management a marketing zahraničního obchodu: 

 

1.ročník: 

 

povinné předměty:     volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/I     Etika 

� Cizí jazyk 2/I     Obchodní zeměpis 

� Teorie obchodu    Cvičení z cizích jazyků 

� Ekonomie     Cvičení z matematiky 

� Manažerská komunikace   Dějiny ekonomických teorií 

� Matematika     Úvod do ekologie 

� Účetnictví I     Psychologie a sociologie 

� Občanské právo 

� Informatika I 

� Management a marketing 

� Praxe, konference 

 

2.ročník: 

 

povinné předměty:    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/II     Politika a instituce EU 

� Cizí jazyk 2/II     Databázové systémy 

� Cizí jazyk 3/II     Logistika 

� Podniková ekonomika   Filozofie 

� Bankovnictví a pojišťovnictví  Statistika 

� Obchodní právo    Účetnictví II 

� Zahraniční obchod I    Cizí jazyky 

� Informatika II     Mezinárodní finance 

� Světová ekonomika 
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� Praxe, konference 

� Optimalizační metody 

 

3.ročník: 

 

povinné předměty    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/III    Optimalizační metody 

� Cizí jazyk 2/III    Hospodářská korespondence 

� Cizí jazyk 3/II     Politologie 

� Zahraniční obchod II    Cizí jazyky 

� Mezinárodní právo a právo EU  Trestní právo 

� Mezinárodní marketing 

� Pracovní právo 

� Hosp. korespondence v jazyce anglickém 

� Ekonomicko-matematické metody 

� Strategický management 

� Řízení a pedagogika 

� Závěrečný projekt 

� Praxe, konference 

 
 
3.3 Studijní obor Finance a daně 
 

Tento bakalářský studijní program vznikl akreditací v roce 1999. Od této doby absolvovalo 

tento studijní obor více než 500 bakalářů. Absolventi studijního oboru Finance a daně jsou 

vyhledávaní finanční poradci. Budou schopni samostatně řídit rozhodovací procesy na 

podnikové úrovni, na domácích i zahraničních trzích, ve veřejné správě, v oblasti 

podnikových a veřejných financí, účetnictví, finančního poradenství, bankovnictví, burz, 

mezinárodních financí a správy daní. Absolventi získají kvalitní řídící kompetence. Studují 

zde podnikatelé, policisté, pracovníci státní správy, učitelé ekonomických oborů, 

finančních a pojištovnických institucí, ředitelé a řídící pracovníci firem, celníci, pracovníci 

úřadů práce, policie, městské policie, atd. 

Obor je nejzajímavější a jedinečný tým, že se snaží při výuce ihned nadobytou teorii 

aplikovat do praxe.Tento proces vyžaduje aplikaci nových zákonů a legislativy, která se 
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každoročně mění a studenti se  s ní musí seznamovat. Základem studia tohoto studijního 

oboru je ekonomická teorie, která se aplikuje do odborných předmětů jako bankovnictví, 

finanční trhy, oceňování cenných papírů, účetnictví, manažerské účetnictví, veřejné 

finance, daňová politika, daňové poradenství, daně. Výuka probíhá formou jak přednášek, 

tak cvičení a i praktických aplikacích. Obor spolupracuje s mezinárodní komorou účetních, 

s bankami a finančními institucemi v našem regionu. Taktéž spolupracuje s vysokými 

školami jak v České republice tak i v zahraničí. 

Výpis předmětů studijního oboru Finance a daně: 

 

1.ročník: 

 

povinné předměty:     volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/I     Etika 

� Matematika     Cvičení z matematiky 

� Úvod do studia    Cvičení z cizího jazyka 1/I 

� Ekonomie     Úvod do ekologie 

� Účetnictví I     Dějiny ekonomických teorií 

� Management a marketing   Psychologie a sociologie 

� Marketing 

� Občanské právo 

� Daně a daňové poradenství 

� Bankovnictví a pojišťovnictví 

� Manažerská komunikace 

� Informatika I 

� Praxe, konference 

 

2.ročník: 

 

povinné předměty:    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/II     Politika a instituce EU 

� Statistika     Světová ekonomika 

� Obchodní právo    Cizí jazyk 2/I 

� Finanční trhy     Cvičení z cizího jazyka 1/II 

� Informatika II     Podnikové finance 
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� Podniková ekonomika   Veřejné finance 

� Daně a daňové poradenství II  Mezinárodní finance 

� Burzy a cenné papíry    Filozofie 

� Ekonomicko-matematické metody  Mezinárodní právo a právo EU 

� Optimalizační metody 

� Praxe/Konference 

 

3.ročník: 

 

povinné předměty    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/III    Strategický management 

� Daně a daňové poradenství III  Řízení a pedagogika 

� Pracovní právo    Optimalizační metody 

� Finanční a daňové právo   Cizí jazyk 2/II 

� Finanční analýza a plánování   Účetnictví II 

� Oceňování nástrojů trhu cenných papírů Trestní právo 

� Hospodářská korespondence   Cvičení z cizího jazyka 1/III 

� Závěrečný projekt    Politologie 

� Praxe/Konference 

 

3.4 Studijní obor elektronické počítače 
 

Další bakalářský studijní obor s názvem elektronické počítače. Absolventi tohoto 

studijního programu jsou specialisté nacházející uplatnění v oblasti programování, správců 

informačních systémů a sítí, grafiky, internetových a informačních technologií a 

v průmyslové výrobě počítačů. Již v průběhu studia pracují na živnostenský list pro 

firmy.Tento studijní obor je atraktivní pro ženy, protože práce programátorky je příjemná, 

zajímavá, často je prováděna i doma na svém počítači. Žena tedy nic neztrácí mateřskou 

dovolenou a v podniku si udržuje stále dobré postavení k oboustranné spokojenosti. 

O absolventy je veliký zájem u zahraničních firem. Každý z nich nalezne práci. Naše 

regiony jsou „hladové“ po těchto specialistech, takže jde o vynikající obor pro 

rekvalifikaci střední a starší generace, pro níž máme ověřeny postupy, jak překonat obavu 
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z obsahu studia a dosáhnout výborných výsledků ve studiu tak, abyste z něj také měli 

radost. 

Výuka oboru elektronické počítače vychází ze dvou zásad. Jako první čerpá z nejnovějších 

poznatků  vědecko technických informací, které se nacházejí na internetu, různých 

knihách, odborných publikací apod. Druhá zásada je přenášet tyto informace co nejdříve a 

co nejrychleji do praxe. Předměty jsou zaměřené na programování v objektově 

orientovaných jazycích, internetové technologie, PHP jazyk, architektura počítačových sítí, 

architektura klient – server aplikací, oblast elektroniky, digitální obvody, architektura, 

architektura PC. Dobré teoretické znalosti se dále uplatnují v studentských projektech. I 

v tomto studijním oboru je důležitá týmová spolupráce. Student tak přímá odpovědnost za 

výsledky své práce i celého týmu. Na závěr obhajuje své výsledky projektů. Takto vzniká 

přátelství, které najde uplatnění nejen během studia, ale také při řešení problémů v praxi. 

Další velmi důležitou částí je jazyková znalost a jazyková komunikace. 

Jazyková výuka proto probíhá s rodilými mluvčími, což pomáhá studentům ke skutečné 

znalosti cizího jazyka, tak jak se mluví v daném jazyce v dané zemi. 

 

Výpis předmětů studijního oboru elektronické počítače: 

 

1.ročník: 

 

povinné předměty:     volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/I     Uživatelské systémy v elektrotechnice 

� Matematika     Občanské právo 

� Úvod do studia    Cvičení z matematiky 

� Ekonomie     Etika 

� Teoretické základy informatiky  Dějiny ekonomických teorií 

� Technická dokumentace   Úvod do ekologie 

� Úvod do výpočetní techniky   Psychologie a sociologie 

� Elektronika 

� Praxe/Konference 
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2.ročník: 

 

povinné předměty:    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/II     Obchodní právo 

� Matematická analýza    Cizí jazyk 2/I 

� Numerická matematika a   Seminář Java 

 pravděpodobnost    Účetnictví I 

� Podniková ekonomika 

� Digitální obvody 

� Programovací techniky 

� Operační systémy 

� Architektura PC I 

� Internetové technologie 

� Praxe/Konference 

 

3.ročník: 

 

povinné předměty    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/III    Technické překladatelství 

� Softwarové inženýrství   Cizí jazyk 2/II 

� Management a marketing   Počítačová grafika 

� Optimalizační metody   Politologie 

� Počítačové sítě    Účetnictví II 

� Databázové systémy 

� Závěrečný projekt 

� Praxe/Konference 

 

3.5 Studijní obor Ekonomická informatika 
 

Poslední bakalářský studijní obor nese název elektronická informatika. Studijní obor 

Ekonomická informatika je zaměřen na výchovu odborníků nacházejících uplatnění 

v oblasti aplikace podnikových informačních systémů a informačních technologií. 

Absolvent ovládá základní ekonomické disciplíny (mikroekonomie, makroekonomie, 
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podniková ekonomie, účetnictví, právní disciplíny atd.), programování, zpracování textu, 

instalaci operačních a uživatelských systémů. 

Tento obor je mimořádně atraktivní také pro ženy, které zde nachází krásné povolání a 

zajímavou práci, která je pro ně často koníčkem. Své zkušenosti s provozem zde naleznou 

pracující s podnikovou praxí.  

Tento obor studenty vybaví teoretickými vědomostmi a také praktickými dovednostmi, 

které pak student bude moci uplatnit u svého zaměstnavatele. Jedná se například o teorii 

umělých neuronových sítí, fuzzy logiky, programování v různých jazycích zaměřených na 

objekty. Dále jsou to internetové technologie JAVA, JAVA SKRIPT, PHP jazyk atd.  

V tomto studijním oboru je také velmi důležitá ekonomická oblast, to jsou předměty jako 

mikroekonomie, makroekonomie, podniková ekonomika a účetnictví.  

Studenti podobně jako je to u jiných studijních programů pracují týmově na projektech. 

Jsou i tady velmi důležité jazykové znalosti, které si studenti prohlubují výukou vedenou 

rodilými mluvčími.  

Toto všechno na závěr uplatní ve své bakalářské práci, která se odevzdává v českém jazyce 

a také v anglickém jazyce.  

 

Výpis předmětů studijního oboru management a marketing zahraničního obchodu: 

 

1.ročník: 

 

povinné předměty:     volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/I     Cvičení z matematiky 

� Matematika     Technická dokumentace 

� Úvod do studia    Etika 

� Ekonomie     Dějiny ekonomických teorií 

� Teoretické základy informatiky  Úvod do ekologie 

� Občanské právo    Psychologie a sociologie 

� Úvod do výpočetní techniky 

� Praxe/Konference 
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2.ročník: 

povinné předměty:    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/II     Seminář Java 

� Programovací techniky   Filosofie 

� Ekonomicko-matematická metody  Cizí jazyk 2/I 

� Podniková ekonomika   Psychologie a sociologie 

� Statistika 

� Účetnictví I 

� Operační systémy 

� Obchodní právo 

� Internetové technologie 

� Praxe/Konference 

 

 

3.ročník: 

 

povinné předměty    volitelné předměty: 

� Cizí jazyk 1/III    Počitačová grafika 

� Základy informačního    Technické překladatelství 

systému podniku    Cizí jazyk 2/II 

� Finanční trhy     Politologie 

� Management a marketing 

� Počítačové sítě 

� Účetnictví II 

� Databázové systémy 

� Optimalizační metody 

� Závěrečný projekt 

� Praxe/Konference 
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3.6 Harmonogram a popis výuky Strategického managementu 
 
Ve vzdělávání má soukromá vysoká škola EPI s.r.o. rozhodně mnoho výhod. Není to 

jenom E-learning, který je součástí vzdělávaní na této vysoké škole a je na pokročilé 

úrovni, ale také formy výuky, které se tady praktikují. Výuka ne jenom strategického 

managementu je velice pestrá. Vyučovací hodina se neskládá jenom z přednášky 

vyučujícího kantora, ale hlavně z přednášek a prezentací studentů. Student dostane zadání, 

určitou kapitolu z knihy, která se daným předmětem zabývá. Doma si student připraví 

prezentaci v programu Microsoft PowerPoint a s danou problematikou se seznámí. Na 

vyučovací hodině svoje znalosti, které při dostal při přípravě prezentuje pak svojim 

spolužákům. Pro studenty je toto zajímavější forma přednášení. Studenti se musí 

připravovat a mají možnost si vyzkoušet prezentovat před publikem a zbavit se tak i trémy. 

Při výuce strategického managementu jsou některé knihy v anglickém jazyce. Tak si 

student vyzkouší i prezentace v cizím jazyce, naučí se tak správně používat odborné názvy, 

zdokonalí se v dané problematice, obohacuje si slovník o odborní terminologii, která se 

v dané knize nachází.  

Toto platí jak pro studenty denního studia, tak pro studenty externí formy studia. S tím 

rozdílem, že studenti externího studia nemají výuku tak často a mají méně vyučovacích 

hodin. Učitel předmětu strategický management má sestavený harmonogram pro danou 

třídu, podle kterého se celý semestr řídí. V harmonogramu můžete najít přesný datum 

výuky a ke každému dnu je popis, co se bude v daný den řešit a s kterou knihou problém 

souvisí. Harmonogram má k dispozici také student. Podle něho ví, kdy se bude daná kniha 

probírat a kdy si má připravit prezentaci. V harmonogramu se taktéž nacházejí termíny 

samodiagnostických testů. To znamená, kdy bude na školní síti přístupný test, který si 

může student zapnout z domu a otestovat tak svoje vědomosti za dané období. 

Dále je tady také uveden termín  spuštění ostrých testů, které se vykonávají v učebni 

s dozorem. Tyto testy slouží buď jako zápočet, nebo jako zkouška. V ostrých testech se 

nachází i otázky ze samodiagnostických testů. Takže student, který si doma projde a udělá 

samodiagnostické testy, je připraven i na testy ostré.  

 

V následujících obrázcích se nachází harmonogramy z předmětu Strategický management 

pro denní i externí formu studia.  
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Harmonogram pro denní formu studia: 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Obrázek 6: Harmonogram výuky předmětu Strategický management  
Zdroj: [13] 

Obrázek 7: Harmonogram výuky předmětu Strategický management 
Zdroj: [13] 
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Harmonogram pro externí formu studia: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Obrázek 8: Harmonogram výuky předmětu Strategický management 
Zdroj: [13] 

Obrázek 9: Harmonogram výuky předmětu Strategický management 
Zdroj: [13] 
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4 SAMODIAGNOSTICKÉ TESTY 
 
4.1 Popis 
 
Samodiagnostické testy složí jako otestování samého sebe. To vyplívá i ze samotného 

názvu. Na soukromé vysoké škole EPI s.r.o. se samodiagnostické testy používají jako další 

součást E-learningových technologií. Testy napomáhají studentům se lépe připravit na 

ostré testy. Samozřejme i k předmětu Strategický management, k inovované knize 

Strategický management vůbec jsou tyto testy vypracované. Skládají se z otázky a k ní 

přislouchajícími 4 odpovědi, ze kterých je jedna správná. Ke kapitole 6.-10. jsem připojila 

otázky a odpovědi.  

 
4.2 Samodiagnostické otázky k 6. kapitole inovované knihy 
 

1. Geografická organizační struktura: 

 a) Tvoří základ nadnárodních společností podnikajících ve větším počtu států. 

 b) Je výhodná pouze pro malé firmy. 

 c) Je využívána podnikatelskými subjekty angažujícími se na regionální úrovni. 

 d) Je příznačná výlučně pro municipální podniky. 

  

2. Co znamená pojem implementace?  

 a) Potřebu změn produktu, které mají obdobný průběh jako vytvoření produktu, 

ovšem s tím rozdílem, že je nutné zabezpečit proces změnového řízení. Každá 

myšlenka, která znamená změnu se musí konfrontovat s uživatelskými 

požadavky na produkt a vyhodnocovat její dopad a vazby na jiné vlastnosti 

produktu. 

 b) Produkt je ve fázi dokončení, ale je možné na něm dělat ještě změny. 

 c) Provedení všech kroků, které vedou k možnosti nabízení a prodeje produktu, 

je dokončen proces jeho vytvoření. 

 d) Produkt splnil svou úlohu, byl dokončen a úspěšně prodán. 

  

3. Na realizaci strategie mají významný vliv zájmové skupiny. Jsou to: 

 a) Akcionáři (vlastníci), věřitelé, konkurenti, zákazníci, zaměstnanci, odbory, 

veřejné zájmové skupiny. 

 b) Obecní úřad okresní úřady, národní vláda, vědecké laboratoře, univerzitní 

výzkum, dodavatelé, podnikový management. 
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 c) Dodavatelé nových technologií, pracovníci sdělovacích prostředků, pracovníci 

vzdělávacího systému, umělecký svět, náboženské skupiny, vojenské kruhy. 

 d) Všechny odpovědi jsou správné. 

  

4. Do kolika  kroků rozdělil Meffert implementaci? 

 a) Do dvou 

 b) Do tří 

 c) Do čtyř 

 d) Do pěti 

  

5. Co se tvoří při určení implementačního postupu? 

 a) Návrh podle rozvrstvení trhu. 

 b) Konkrétní vykonávací plán. 

 c) Určení metodiky tvorby ceny. 

 d) Analýza SWOT. 

 

4.3 Samodiagnostické otázky k 7. kapitole inovované knihy 
 

1. Strategické plánování můžeme definovat jako: 

 a) Lidské zdroje, vzdělanost, odborná a zkušenostní úroveň, loajálnost a aktivní 

angažovanost ve prospěch firmy, atd. 

 b) Proces, během kterého se přijímají rozhodnutí, jejichž smyslem je získat 

silnější konkurenční pozici na trhu. 

 c) Proces, během kterého se nepřijímají žádné rozhodnutí, jejichž smyslem je 

získat silnější konkurenční pozici na trhu. 

 d) Ani jedna odpověď není správná. 

  

2. Strategické plánování: 

 a) Je obdobou územního plánování. 

 b) Je projektování finančních cílů podniku a přijímání konkrétních postupů pro 

jejich dosahování. 

 c) Je procesem, během něhož jsou přijímána rozhodnutí zaměřená na posílení 

konkurenční pozice firmy. 

 d) Představuje metodu přijímání a implementace krátkodobých plánů. 
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3. K dosažení strategických cílů podniku potřebujeme vyprojektovat? 

 a) Strategickou implementaci.  

 b) Strategickou kontrolu.  

 c) Strategické riziko. 

 d) Strategický plán. 

  

4. Podle amerických profesorů Ramona J. Aldaga a Timothy M. Stearnsa dobře 

formulovaný strategický plán odpovídá na otázky. 

 a) Je strategický plán naší firmy taktický nebo strategický? 

 b) Jak reagujeme na vnější příležitosti, jak zmenšujeme vliv okolních hrozeb, jak 

rozdělujeme zdroje mezi jednotlivé útvary, jak konkurujeme ostatním podnikům 

při umísťování produktů, jak efektivní systém řízení máme? 

 c) Jak je silná konkurence v našem okolí, jaká je diskriminace žen v naší firmě, 

je trh nestabilní 

               d) Všechny odpovědi jsou správné. 

 

5. Jak definujeme rozpočet?  

 a) Rozpočet definujeme jako externí dokument, který je předkládán obecním 

úřadům. 

 b) Rozpočet definujeme jako interní dokument, který není předkládán finančním 

úřadům. 

 c) Rozpočet definujeme jako součet nepřesných čísel.   

 d) Rozpočety se v podniku nepoužívají. 

 
 
 
4.4 Samodiagnostické otázky k 8. kapitole inovované knihy 
 
1. Zkratka pro řízení komunikace se zákazníky se nazývá? 

 a) IS/IT 

 b) TQM 

 c) CRM 

 d) CMR 

 

2. QMS (Quality Management System) je: 
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 a) Systémový přístup k řízení kvality, ve světě a zejména v Evropě jsou 

zastoupeny jako tzv. ISO normy. 

 b) Manažerská filozofie, která vychází z názoru, že všechny útvary podniku a 

všichni jeho zaměstnanci mohou trvale ovlivňovat kvalitu. 

 c) Model řízení kvality, představuje cestu jak dosáhnout vytýčených 

stanovených v politice kvality, v korelaci s řízení financí, řízení vztahů se 

zákazníky, řízení interních procesů , řízení inovačně –vzdělávacích aktivit. 

      d) Quality Management Systém neexistuje 

 

3. Z čeho vychází strategické inovační řízení, co musí respektovat?  

 a) Z inovační strategie podniku, která musí respektovat strategii firmy, tzn. 

dlouhodobé poslání, vize a cíle. 

 b) Z historie podniku, minimálně 10 let zpět, musí respektovat chronologický 

slet událostí. 

 c) Z náhodné myšlenky vedoucího pracovníka, musí respektovat etický kodex. 

 d) Z operativní strategie podniku, nemusí respektovat žádné pravidla. 

 

4.  Podstatou controllingu je:  

 a) Je výměna zkontrolovaných projektů s konkurencí.  

 b) Kontrola úloh vlastníkem firmy. 

 c) Vyhodnocení podnikové strategie top managementem.  

 d) Porovnávání skutečně dosažených výsledků s plánem, vyhledávání a následné 

řešení odchylek. 

 

5. Riziko je: 

 a) Nebezpečí, že skutečně dosažené hospodářské výsledky podnikatelské 

činností se budou odchylovat od předpokládaných výsledků. 

 b) Pouze označením pro tzv. čistá rizika daná nebezpečím vzniku nepříznivých 

situací. 

 c) Pouze označením pro tzv. podnikatelská rizika. 

 d) Způsobeno špatně vypracovanou vizí. 
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4.5 Samodiagnostické otázky k 9. kapitole inovované knihy 
 

1. Kde může „MSP“ hledat příležitosti pro svůj podnik. 

 a) Na trhu.                                                                                                                                                                         

 b) V podnikatelských a inovačních centrech BIC. 

 c) Všechny odpovědi jsou správné. 

 d) Ve státních zakázkách a v dotacích vypsaných EU.   

 

2. Výchozím strategickým dokumentem pro realizaci programů financovaných z  

fondů EU v regionech ČR je: 

 a) Národní rozvojový plán (NRP) ČR na léta 2007-2013. 

 b) Sektorových (operačních) programů (SOP). 

 c) Regionálních operačních programů (ROP). 

 d) Operační program Praha. 

  

3. CzechTrade poskytuje: 

 a) Exportní poradenství. 

 b) Individuální podporu v zahraničí. 

 c) Exportní informace. 

 d) Všechny odpovědi jsou správné. 

 

4. Zkratku „BIC“ definujeme jako: 

 a) Bibliografické informační centra. 

 b) Budoucí informační centra. 

 c) Evropské informační centra. 

 d) Podnikatelská a inovační centra. 

   

5. Podnikatelský inkubátor pomáhá: 

 a) Vytvořit dobrou strategii podniku. 

 b) Vytvořit strukturu podniku.  

 c) Vytvořit zisk firmy. 

 d) Vytvořit zázemí pro firmy. 
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4.6 Samodiagnostické otázky k 10. kapitole inovované knihy 
 

1. Co si představujete pod komplexním pojmem „manažerský potenciál firmy“: 

 a) Minulé, současné i předpokládané údaje a informace. 

 b) Vymezení základní firemní myšlenky a filozofie. 

 c) Lidské zdroje, vzdělanost, odborná a zkušenostní úroveň, loajálnost a aktivní 

angažovanost ve prospěch firmy, atd. 

 d) Pozemky, budovy, stavby, stroje, přístroje, licence, ochranná práva, know-

how, apod. 

  

2. Nejvýznamnějšími předpoklady pro práci v obchodních a marketingových 

týmech jsou: 

 a) Důslednost, neústupnost, opatrnost, diplomatičnost. 

 b) Smysl pro řád a dodržování předpisů, umění naslouchat, podnikový přehled, 

cílevědomost. 

 c) Neústupnost, umění říkat negativní závěry, nesmlouvavost, všeobecný 

přehled, umění číst partnery. 

 d) Kreativita, komunikativnost a jazykové vybavení, schopnost prodat myšlenku 

a dosáhnout úspěch, schopnost přijímat porážky, flexibilita, sebevědomí a 

ctižádostivost, přímočarost. 

  

3. Etické kodexy: 

 a) Zatím nebyly vytvořeny. 

 b) Jsou aplikovány pouze ve veřejném sektoru. 

 c) Byly využívány pouze v 18. a v 19. století. 

 d) Představují systematicky zpracovaný soubor norem a předpisů, jež vymezuje 

a upravuje vztahy mezi členy určité komunity. 

  

4. Podnikatelská etika: 

 a) Se snaží nalézat správné a přiměřené chování podnikatelských subjektů. 

 b) Je výjimečně aplikována pouze v malém počtu firem. 

 c) Je teoretickou konstrukcí, kterou nelze v praxi aplikovat. 

 d) Bude v českých moravských podmínkách prosazována až do konce prvního 

desetiletí 21. století. 
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5. Subjektem korupčního vztahu může být: 

 a) Korumpující      

 b) Korumpovaný   

 c) Poškození  

 d) Všechny tři odpovědi jsou správné 
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5 Inovace studijní literatury do předmětu Strategický 
management  

 
 
5.1 Současná literatura 
 
V současném období se k výuce předmětu Strategický management používá tato literatura: 

 

� KRATOCHVÍL, O.  Strategický management.  

 

2 WILSON, R. GILLIGAN, C. Strategic Marketing Management.  

 

� BOWMAN,C. Strategický management. 

 

� SCHOLES: Exploring corporate strategy 

 

� NORTHAUSE: Leadership theory and praktise 

 

6 BENDER, P. Niterný leadership. 

 

 
5.2 Inovace současné literatury 
 
 
K zlepšení výuky a modernizaci literatury by jsem doporučovala nasledovní literaturu, 
která je v současnosti dostupná na trhu: 
 

Druhá edice již známé knihy „Strategic Markeing Planning“ od 

autorů Colin Gilligan a Richard M. S. Wilson. Kniha se 

zaměřuje na proces plánování, na kritická plánování aspektů, 

které jsou jsou životně důležité pro profesionály a studenty. Má 

jasnou strukturu, která nabízí výtah z pěti hlavních rozměrů 

strategické marketingové plánování. Autoři nabízejí současné 

myšlení v oblasti marketingu. 

Vydavatel: Butterworth-Heinemann; (May 21, 2009) 

 

 

 

Obrázek 10: kniha „Strategic 
Marketing Planing 
Zdroj: [18] 
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Obrázek 11: kniha „Projekt  
Management“ 
Zdroj: [17] 

Obrázek 12: kniha“ Strategic 
 Marketing Management“ 
Zdroj: [20] 

Obrázek 13: knia „Strategize“ 
Zdroj: [19] 

Kniha „Project Management“ je elektronická podoba tištěné 

knihy od autora Michael B. Bender. Je to kniha, která vám 

pomůže optimalizovat hodnoty projektů a řízení projektů v 

rámci organizace. Expert Michael Bender vysvětluje 

projektový management z pohledu, že největší význam pro 

vedení je přidávání hodnoty. Většina knih s cílem 

projektového řízení se zaměřuje především na nižší úrovni 

s otázkami jako je vytvoření a členění pracovní struktury. Tato 

kniha obsahuje kompletní části na pochopení a řízení projektů 

v oblasti kapitálových investic.  

Vydavatel: FT Press; (May 30, 2009) 
 

 

 

„Strategic Marketing Management“ od autora Alexander 

Chernev, doporučeno autorem Philip Kotler nabízí komplexní 

rámec pro strategické plánování, marketingové plánování a 

vytyčuje strukturovaný přístup k identifikaci, pochopení a 

řešení marketingových problémů. Pro manažery a konzultanty 

tato kniha představuje koncepční rámec, který pomůže 

vytvořit zastřešující strategie pro rozhodnutí týkající se 

výrobků, služeb designu, značky, ceny, propagace a distribuce.  

Vydavatel: Brightstar Media, Inc. (January 15, 2009) 

 

 

Kniha „STRATEGIZE!“ je cenný a informativní text, který 

čtenáři umožňuje analyzovat různé strategie modelů a 

konceptů, s cílem získat lepší pochopení teorie strategického 

řízení. Kniha přináší cvičení, které nabízejí studentům více 

zkušeností.   

C. Gopinath je předseda mezinárodního obchodního oddělení a 

docent na Sawyerová Business School, Suffolk University, 
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ZÁVĚR 
 
Ve své práci jsem se zaměřila na problematiku e-learning a všechno s e-learningem 

související. Hlavní částí mojí bakalářské práce je inovace studijního textu Strategický 

management, která spočívá v překladu z českého jazyka do anglického. Táto inovace 

kapitoly 6-10 je k nahlédnutí v příloze mojí bakalářské práce.  

 

V mojí bakalářské práci jste se mohli seznámit s charakteristikou pojmu e-learning, jeho 

začátky a využití v moderním školství, jeho výhody a nevýhody. Také uvádím spojitost 

distančního studia a e-learningu a charakteristiku blended learningu.  

 

Dále jsem se pokusila poukázat jak e-learning funguje na soukromé vysoké škole EPI s.r.o. 

No nejen to, ale i další informace o studiu na této škole, informace o škole samotné. 

Můžete se dočíst jaké studijní obory se můžou na škole studovat a jejich stručný popis, 

také předměty, které se v daném studijním oboru probírají v jednotlivých rocích prezenční 

formy bakalářského studia.  

 

Vzhledem k inovaci studijního textu Strategický management jsem se zaměřila i na popis 

výuky Strategického managementu. Také jsem přiložila harmonogram pro prezenční formu 

studia, ale i harmonogram pro externí formu studia, které patří k výuce.  

 

V další části bakalářské práce jste se mohli seznámit se samodiagnostickými testy, které 

úzce souvisí s e-learningem a výukou na EPI s.r.o. Ke kapitolám 6-10 jsem připojila testy, 

které se používají na škole a jsou součástí výuky. Po přečtení skript Strategický 

management se pomocí přiložených testů můžete otestovat.  

 

V poslední části mojí bakalářské práce jsem se zaměřila na literaturu, která se v posledních 

letech používá při výuce Strategického managementu  a zkusila jsem jí inovovat. Vybrala 

jsem knihy nové, které jsou momentálně na trhu a jsou v nich novější informace.  

 

Velkým přínosem pro mně samotnou bylo v první řadě zdokonalení v jazyce anglickém, 

ale také jsem se dozvěděla hodně nových informací.  

Doufám, že i pro další studenty bude moje bakalářská práce přínosem. A to hlavně 

v zdokonalování cizích jazyku. Myslím, že do výuky se může začlenit anglická verze 

studijního textu Strategický management.  
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RESUMÉ 
 
ŠKORVÁNKOVÁ, K. Inovace studijního textu Strategický management pro soukromou 
vysokou školu EPI s r. o.. Kunovice 2009. Bakalářská práce. Evropský polytechnický 
institut, s. r. o. 
Vedoucí práce: Ing. Jaroslav Drábek 
 
Klí čové pojmy: inovace studijní literatury, e-learning, blended learning, studijní obory na 

EPI, s.r.o., samodiagnostické testy 

 
V dnešní době je velmi důležitá znalost cizích jazyků. Skoro v každé firmě je znalost 

cizího jazyka podmínkou. Zejména anglického jazyka.  

 

Tak je to i na soukromé škole EPI s.r.o., která nabízí studium se zaměřením i na cizí 

jazyky. Důraz klade na anglický jazyk, německý jazyk a ruský jazyk. Na neposledním 

místě je to i možnost studia jazyka španělského, ale také čínského. Výuka odborných 

předmětů probíhá v daném jazyce a to s rodilými mluvčími. Právě proto jsem si pro mojí 

bakalářskou práci zvolila téma Inovace studijního textu Strategický management, která 

spočívá v odborném překladu dané knihy.  

 

Myslím, že škola je nadprůměrně vybavena moderními technologiemi e-learningu. Spolu 

s jazykovou vybavenoostí patří z mého pohledu mezi nejlepší v dané oblasti.  
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RESUME IN ENGISH LANGUAGE 
 
ŠKORVÁNKOVÁ, K. Innovation of study text Strategic management for private 
university EPI Ltd. Kunovice 2009. Bachelor thesis. European polytechnic institute, Ltd., 
Project supervisor: Ing. Jaroslav Drábek 
 
Key terms: innovation of study text, e-learning, blended learning, study courses on EPI, 

Ltd., diagnostic tests 

 
Today is very important foreign language skills. Almost every company has in their 

conditions foreign language knowledge. Especially english language skills. 

 

So it's also at private school EPI Ltd., which offers a study focusing on the foreign 

languages. The emphasis placed on English, German and Russian language. No last point 

is the possibility to study Spanish language, but also Chinese. Teaching special subjects is 

in the foreign language and with native speakers. That is why I choose for my bachelor 

thesis topic Innovation Strategic management study text, which is specialized in translation 

of the book.  

 

I think the school is equipped with modern technologies, particularly e-learning. Along 

with language equipment is in my view the best in the area. 
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